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FIDEICOMISO Estado Analitico de Ingresos
DESARROLLOS INDUSTRIALES Del 1 de enero al 31 de diciembre-de 2018
ES&&}ASCAL?ENTES - (Pesos) o
Contigoal100 FIDEICOMISO DESARROLLOS INDUSTRIALES DE AGUASCALIENTES

Impuestos 0 0 0
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social 0 0 0
Contribuciones de Mejoras o] 0 0
Derechos 0 0 0
Productos 0 0 0 0| 0 0
Corriente 0 0 0

Capital 0 0 0
Aprovechamientos 0 0 0 0 0 0
Corriente 0 0 0

Capital 0| 0 0

Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios 84,287,700 32,115,807 116,403,507 74,026,367 74,026,367 -10,261,333]
Participaciones y Aportaciones 0 0 0
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 115,000,000 115,000,000 102,818,093 102,818,093, 102,818,093
Ingresos Derivados de Financiamientos 0 0 0
Total 84,287,700 147,115,807, 231,403,507 176,844,460, 176,844,460 92,556,760

Ingresos excedentes' e

Ingreso
Estado Analitico de Ingresos . Ampliaciones 5 Diferencia
Por Fuente de Financiagmiento Eindic Re':fuccionesy Yoo . evengeds B
{1) (2) (3=1+2) : (4) (5) {6=5-1)
Ingresos del Gobierno 0 0 0 0 0
Impuestos 0 0 o]
Contribuciones de Mejoras 0 0 0
Derechos 0 0 0
Productos 0 0 0 0 0 0
Corriente 0 0 0
Capital 0 0 0 /
Aprovechamientos 0 0 0 0 0 0 C/L
Corriente 0 0 0 ‘
Capital 0 0 0
Participaciones y Aportaciones 0 0 0
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 0 0 0
Ingresos de Organismos y Empresas 84,287,700, 147,115,807 231,403,507 176,844,460 176,844,460 92,556,760
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social 0 0 0
Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios 84,287,700, 32,115,807 116,403,507 74,026,367 74,026,367 -10,261,333
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 115,000,000 115,000,000 102,818,093 102,818,093 102,818,093
Ingresos derivados de financiamiento 0 0 0 0 0 0
Ingresos Derivados de Financiamientos 0 0 0 0 0 0
Total 84,287,700 147,115,807 231,403,507 176,844,460, 176,844,460
Ingresos excedentes' 92,556,760

' Los ingresos excedentes se presentan para efectos de cumplimiento de la Ley General de Contabilidad Gubernamental y el importe reflejado debe ser siempre mayor a cero




